

Иркутская мэрия задумалась, для чего ей Ледовый дворец

Для чего в Иркутске строится Ледовый Дворец - специально, чтобы прояснить этот вопрос собрались сегодня на пресс-конференции представители иркутской мэрии и ведущие тренеры региона. Хоккей с шайбой, гимнастика, фигурное катание и конькобежный спорт - считается, что именно эти виды спорта смогут развиваться в Иркутске, когда строительство будет завершено.

Однако мнения присутствующих разделились. Более того, выяснилось, что в Иркутске, похоже, будет сразу два катка с искусственным льдом. Об этом заявил сегодня вице-мэр Иркутска Юрий Волков. Обойдутся эти проекты в общей сложности почти в миллиард рублей.

На строительстве ледового Дворца в Академгородке освоено уже 139 миллионов рублей, необходимо всего 400. Юрий Волков говорит о том, что разрабатывается проект о включении строительства этого социального объекта в федеральный бюджет. И закончится эта стройка, в лучшем случае в 2006 году. Ледовый Дворец, подчеркнул сегодня Юрий Волков, необходим для развития ледовых видов спорта в Приангарье.

С ним не согласен старший тренер "Сибсканы" Александр Савченко. Он заявил, что каток с искусственным льдом во Дворце вряд ли станет подспорьем для команды мастеров по хоккею с мячом. Команде нужен большой лед, и он тоже будет, уверен Александр Савченко. Он сообщил, что тренироваться в новых условиях команда сможет уже осенью. Накануне владельцы Сибсканы объявили команде о решении важного вопроса - где будут строить каток для хоккея с мячом. Выбрали стадион "Автомобилист", что расположен напротив троллейбусного депо. Эта стройка, по примерным подсчетам, тоже выльется в копеечку - предварительная стоимость работ - около 500 миллионов рублей.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЛЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ "АЙСБЕРГ" В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)